

■ ERRATUM

High Prevalence of *Haplorchis taichui*, *Phaneropsolus molenkampi*, and Other Helminth Infections among People in Khammouane Province, Lao PDR

[Korean J Parasitol 2009; 47(3): 243-247]

The article 'High Prevalence of *Haplorchis taichui*, *Phaneropsolus molenkampi*, and Other Helminth Infections among People in Khammouane Province, Lao PDR' authored by Jong-Yil Chai, Eun-Taek Han, Eun-Hee Shin, Woon-Mok Sohn, Tai-Soon Yong, Keeseon S. Eom, Duk-Young Min, Jin-Young Um, Min-Sung Park, Eui-Hyug Hoang, Bounlay Phommasack, Bounnaloth In-sisiengmay, Soon-Hyung Lee and Han-Jong Rim, published in

the September issue (Vol. 47, No. 3) of *The Korean Journal of Parasitology* (2009), has an erratum. The genus name of a parasite in the title was mistakenly given as *Phaneropsolus*. It should be corrected as *Prosthodendrium*. *The Korean Journal of Parasitology* apologizes to the readers for this error.

* DOI of original article: 10.3347/kjp.2009.47.3.243